

ИСКРА

16+

цена договорная

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «УГРАНСКИЙ РАЙОН» СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ



21 апреля –

День местного самоуправления

Уважаемые представители муниципальной власти!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления! Местное самоуправление – самая близкая к людям власть, поэтому не случайно мнение населения о ней во многом формируется, исходя из вашей работы. Именно вы знаете насущные проблемы, помогаете землякам проявлять гражданскую позицию и добиваться позитивных изменений. Только непосредственное участие жителей региона в делах, связанных с благоустройством своего дома, двора, комфортным проживанием в своем населенном пункте, обеспечивает развитие конкретной территории.

У смолян – большой потенциал, желание изменить жизнь в родном крае к лучшему. Считаю, что в этом им необходимо оказывать всестороннее содействие. Главное, чтобы мы – региональная и муниципальная власть – всегда были рядом с людьми, работали четко и слаженно, как единая команда.

От всей души желаю вам доверия и понимания со стороны сограждан, здоровья, благополучия, плодотворной работы на благо смолян!

Губернатор Смоленской области А.В. Островский.

Уважаемые работники органов местного самоуправления, ветераны муниципальной службы!

От имени депутатов Смоленской областной Думы поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления!

Органы власти на местах находятся в постоянном контакте с жителями муниципальных образований. Будучи хорошо осведомленными о проблемах и чаяниях людей, вы ведете в непростых экономических условиях ежедневную напряженную работу, призванную обеспечить интересы граждан Смоленской области.

Дорогие друзья, ваша деятельность, направленная на решение насущных вопросов местного значения, вызывает неподдельное уважение. Уверен, что ответственность, целеустремленность и неравнодушие муниципальных служащих и впредь будут способствовать скорейшему разрешению самых актуальных проблем.

В этот торжественный день примите пожелания крепкого здоровья и успехов в вашем нелегком, но важном труде на благо жителей Смоленской области!

Председатель Смоленской областной Думы И.В. Ляхов.

Уважаемые работники органов местного самоуправления!

Примите искренние поздравления с государственным праздником – Днем местного самоуправления!

Этот праздник призван повысить роль и значение местного самоуправления в развитии гражданского общества. Местное самоуправление – это власть, которая ближе всех к людям. Их доверие – главный капитал местного самоуправления. Местное самоуправление – это сфера, которая касается всех и каждого. На этом уровне решаются ключевые вопросы нашей повседневной жизни. Построение гражданского общества невозможно без людей активной жизненной и гражданской позиции, способных решать важные социально-экономические и политические вопросы.

По случаю праздника примите слова благодарности за ваш вдохновенный труд на благо развития Угранского муниципального района.

Желаю новых достижений в вашей ответственной деятельности, пусть рядом с вами всегда будут надежные и верные помощники, единомышленники. Крепкого вам здоровья, неисчерпаемой энергии, профессиональных успехов в нелегком и ответственном деле добросовестного служения народу.

Председатель комитета Смоленской областной Думы по имущественным и земельным отношениям, природопользованию, заместитель руководителя фракции партии «Единая Россия» в Смоленской областной Думе В.В. Вуймин.

Уважаемые ветераны и работники органов местного самоуправления Угранского района!

Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления! Новая дата в российском календаре появилась неслучайно – учреждение этого праздника говорит о внимании государства к работе, которую ежедневно должны выполнять самые близкие к народу представители местной власти. В перечень задач сотрудников органов местного самоуправления входит организация деятельности в разных отраслях, будь то благоустройство населенных пунктов, охрана общественно-порядка, обеспечение населения коммунальными услугами и медицинской помощью, социально-экономическое развитие территории и многое другое. Решение данных вопросов требует от человека высоких знаний, большой ответственности и терпения. Вместе нам предстоит сделать многое – укрепить местное самоуправление, расширить его финансовую обеспеченность.

Поэтому, дорогие коллеги, желаю вам крепкого здоровья, профессиональной энергии, настойчивости в достижении цели. Берегите и приумножайте все то, что мы получили в наследство от наших предшественников, крепите славные традиции, активнее участвуйте в выработке управленческих решений, направленных на процветание нашего района! Мира вам, счастья и благополучия!

Глава муниципального образования «Угранский район» Н.С. Шишигина.

Вести из школ

ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ КАНИКУЛ

Последний день каникул ознаменовался для учащихся Знаменской, Вешковской и Восточской школ района поездкой в Смоленск, где ребята посетили Смоленский государственный драматический театр им. А.С. Грибоедова, музей «Смоленщина в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.», Смоленский Успенский собор, совершили экскурсию по Смоленской крепостной стене.

глазами проходит много отрывков и целых историй, трудно остановиться только на одном. Хочется рассмотреть и запомнить лица «тех» людей, запомнить, проникнуться, но и страшно подумать, что они чувствовали и что им выпало пережить.

Залы расположены так, что сначала видишь и понимаешь неожиданность войны, растерянность людей, множественность потерь и ощущение



Драматический театр пригласил ребят на спектакль «Али-Баба». В ярком и красочном восточном танце закружилась музыкальная история, полная приключений и волшебства. История бедняка Али-Бабы привлекла всех. Ребята не могли удержаться, чтобы не подсказать героям, как открыть пещеру, произносятся волшебные слова «Сим-сим, откройся!»

Затем ребята отправились в музей «Смоленщина в годы Великой Отечественной войны». Музей находится рядом с Крепостной стеной. По пути к музею мы прошли Аллею городов-героев, Вечный огонь, в сквере Памяти героев надолго остановились над изучением памятника героям войны 1812 года, и вот он – музей. Здание новее Крепостной стены, но стилизовано под старину, весьма удачно и интересно смотрится. Экспозиции размещены на 2 этажах здания. История войны просматривается в фотографиях, личных вещах, письмах, записках – подборки очень трогательные. Помогают лучше почувствовать и понять, что это обычные люди, выдернутые войной из своей обычной жизни, многие из которых должны были погибнуть, а кто-то – проявить героизм. Здесь и мать-героиня, потерявшая на войне своих детей, и история мальчиков, потерявших родителей и в 15 лет совершивших героический подвиг – нашли в лесу местоположение немцев и даже захватили в плен немецкого связиста. В музее перед

безысходности, страшного периода оккупации на Смоленщине, подполья и партизанского движения... По мере продвижения по залам проходим момент «перелома» в войне, когда стали гнать немцев с родной земли. Интересны уникальные образцы стрелкового оружия нашей Армии и гитлеровской Германии; ордена, медали, личные вещи участников боев за Смоленск, Ельню, Вязьму; военная форма и награды, боевые знамена воинских частей и соединений; трофеи поверженной фашистской Германии. В одной из экспозиций увидели озвученную диораму «Рождение Советской гвардии», настоящую партизанскую землянку, запечатленный на картине «Бой у Соловьевой переправы». Увидели и героев нашего Угранского района (в прошлом Знаменского).

Ребята увлеченно следили за рассказом экскурсовода, задавали вопросы, рассказывали о том, что уже знают. К нашей группе в музее отнеслись с особым вниманием и теплотой, как представителям Угранского района. Наша угранская земля имеет богатое военное прошлое.

Особенно понравилась ребятам выставка боевой техники под открытым небом. Здесь представлены образцы артиллерийского вооружения, бронетанковой техники, знаменитые танки Т-34 и ИС-2, «труженик войны» – автомобиль «ЗИС-5», истребитель МиГ – 23М.

(Продолжение на 2-й стр.)

Люди земли Угранской

60 ЛЕТ – СУММА ДОБРЫХ ДЕЛ

Шестьдесят лет для мужчины - это зрелый возраст. В эти годы накоплен уже богатый жизненный опыт, за плечами активная трудовая деятельность. Вот и житель деревни Арнишицы Угранского района Александр Ипатович Краснов не успел оглянуться, а в апреле уже шестьдесят – выход на пенсию. Может быть, кто-то и мечтает отдохнуть, посидеть дома, только не Александр Ипатович. Он, как и прежде, весь в делах, в работе. Да и все, кто знает А.И. Краснова, дают ему меньше лет, потому что он по-прежнему бодр, энергичен, не сидит на месте.

Александр Ипатович Краснов родом из деревни Шибихино Арнишицкого сельсовета. Воспитывался в многодетной семье, был третьим ребенком. Когда мальчику пришла пора идти в первый класс, родители перебрались в деревню Арнишицы – центральную усадьбу совхоза «Корябинский». Здесь Саша закончил начальную школу, а в пятый класс пошел в деревне Невеселье, где мальчик жил у тети Лиды, сестры отца. Чтобы сын в выходные дни мог побыть дома, Красновы-старшие купили Саше велосипед. На нем он легко преодолевал путь в восемнадцать километров. Расстояние немаленькое, но Саша не чувствовал усталости, «летел» на своей первой технике быстрее домой, чтобы помочь родителям по хозяйству.

Отец часто брал сына с собой в лес заготавливать дрова, вместе с ним плотничал, занимался мелким ремонтом. А летом Саша был незаменимым помощником для родителей в сенокосную пору: косил быстро, ловко, наравне со взрослыми.

В старших классах Александр учился во Всходской школе. Жили школьники в интернате, а по выходным и на каникулы добирались домой на дизельном тракторе. Дороги были ужасными, осо-

бенно в весенний и осенний периоды.

Закончив восемь классов, А. Краснов поступил учиться в Гагаринский зооветтехникум, но прочувшись год, вернулся домой. Вместе с другом решили быть электриками, поступили в Смоленское ГПТУ.

Получив диплом, Александр приехал работать по специальности в свой родной совхоз. Но вскоре трудовую деятельность пришлось прервать в связи с



призывом в армию. Как и положено настоящему мужчине, Краснов честно отдал долг Родине, отслужив два года в войсках противовоздушной обороны. Сержанту Краснову командование части предлагало остаться на сверхсрочную службу, сослуживцы звали работать на строительном заводе в городе, но Александр был непреклонен: только домой, на родину, в свои края.

В 1977 году А. Краснов продолжает трудовую деятельность в бригаде электриков совхоза «Корябинский». Специалисты обслуживают фермы, зерноочи-

стительно-сушильный комплекс, проводят электричество в новых домах. Оперативно работают по устранению неполадок не только в рабочие дни, но и выходные, праздники. Получив права тракториста, Александр участвует в посевной кампании. На тракторе ДТ-54 он проводит боронование, культивирование почвы.

Останавливаться на достигнутом не желает, заканчивает еще курсы води-

телем в Арнишицкой сельской Администрации, где его по-прежнему уважают и ценят. Односельчане отзываются о Краснове как о добром человеке, хорошем семьянине (вместе с супругой уже 39 лет).

Александр Ипатович всегда спешит на помощь, выручает людей. Г.В. Куликова, жившая раньше в деревне Арнишицы, вспоминает случай: «Однажды среди ночи мне пришлось вызывать местного фельдшера Светлану Василькову. Обследовав меня, медработник вынесла вердикт: срочно нужно ехать в больницу. Куда бежать? Сразу же к Александру Ипатовичу, зная, что он не откажет. И правда, мужчина быстро завел машину и доставил меня во Всходы. На дороге слякоть, грязь, несколько раз буксовали, но никакого плохого слова от Александра Ипатовича не слышали.

А сколько раз просила Краснова забрать дочку из Всход и отвезти к автобусу, когда та училась в Вязьме! Да и работая электриком, Александр Ипатович не оставался равнодушным человеком. Бывало, «выбьет» счетчик и погаснет свет у одинокой старушки, на дворе поздний вечер, кто поможет? Звонят Краснову, и он идет. Устраняет неполадки».

Александр Ипатович признается, что не может поступить иначе. Он любит людей, свою семью, гордится дочкой, внуками. Никогда не сидит без дела: что-то мастерит, плотничает. Нынче со внуком соорудили за баней лавочку, столик, чтобы летом можно было отдохнуть. Смастерили скворечники, уже повесили на деревья. Сделали новую будку сторожу дома – собаке. «А наступит лето, - говорит Александр Ипатович, - буду в лес ходить, люблю грибы и ягоды собирать. Нравится мне деревня: здесь воздух свежий, лес кругом, дом, хозяйство. Иначе жить не могу, прикипел сердцем к родным местам».

М. Прокофьева.

(Фото из семейного архива).

ПОСЛЕДНИЙ ДЕНЬ КАНИКУЛ

(Продолжение. Начало на 1-й стр.).



Сотрудники музея разрешили ребятам взобраться на танк, посидеть на самоходной зенитной установке, побывать в окопе. Ребята с удовольствием обследовали военную технику, сделали фотографии на память.

Затем всех ждала обзорная экскурсия по Смоленской крепостной стене. Смоленская крепость – великий памятник архитектуры. Она считается третьей по длине в мире. Изначально в ней на-

считывалось 38 башен, длина стены 6,5 километров. Строительство крепости в Смоленске выполнял Федор Конь. В прежние времена она считалась обороной для всего города. Сегодня сохранилась малая ее часть. Сейчас некоторые башни Смоленской крепости используются в качестве музеев. Прекрасный вид на крепость открывается со смотровой площадки Успенского собора, где мы тоже побывали.

Успенский собор - одна из великих достопримечательностей города Смоленска. Поразил всех присутствующих красотой и величием тридцатиметровый пятиярусный резной золоченый иконостас храма. В храме находятся три православные святыни: сандалии св. воина

«Одигитрия». Все внимательно слушали рассказ экскурсовода об историческом прошлом собора, задавали вопросы.

Завершилось наше путешествие прогулкой по набережной Днепра. Над водой летали стаи чаек. Погода тоже нас порадовала. День выдался солнечный, теп-



Меркурия (XVI в.), золотом тканая плащаница мастерских кн. Евфросинии Старицкой и, конечно же, чудотворный образ Иконы Смоленской Божией Матери

лий. С массой восторженных впечатлений от увиденного возвращались домой.

Хочется сказать всем «спасибо!»

А. Александрова.

ГУБЕРНАТОР АЛЕКСЕЙ ОСТРОВСКИЙ ВСТРЕТИЛСЯ С УЧАСТНИКАМИ ПРОФИЛЬНОЙ СМЕНЫ «ЮНАРМЕЙЦЫ»

Алексей Островский встретился с участниками и организаторами первой в России специализированной профильной смены «Юнармейцы», проходившей на базе туристического комплекса «Соколя гора».



Участники смены – 200 юнармейцев в возрасте от 13 до 17 лет из всех муниципалитетов области. В их числе – победители спортивных, творческих соревнований и конкурсов военно-патриотической направленности.

В нашей области, как сообщил Губернатору Алексею Островскому начальник регионального штаба ВВПОД «ЮНАРМИЯ» Евгений Ненашев, местные штабы движения созданы во всех 27 муниципальных образованиях, общее число юнармейцев насчитывает более 2 тысяч человек.

«Благодаря Вашей, Алексей Владимирович, поддержке мы начали активно развивать юнармейское движение еще в мае прошлого года и добились серьезных результатов – наша область входит в восьмерку лучших регионов России, – подчеркнул Евгений Ненашев. – Главная задача этой профильной смены – создать актив, который продолжит развивать юнармейское движение и возглавит его в районах области».

Также Евгений Ненашев проинформировал главу региона, что штабом уже разработано более десяти различных методик и юнармейских мероприятий, которые можно представить на всероссийском уровне.

Цель движения «ЮНАРМИЯ» – всестороннее развитие молодых людей, сохранение и приумножение патриотических традиций, формирование у молодежи готовности защищать Отечество. Для смоленских юнармейцев проводятся военно-спортивные игры, сборы, спартакиады и соревнования по спортивному лазертагу (лазерный пейнтбол), стрельбе из малокалиберного оружия. Ребята участвуют в квестах, посвященных истории Смоленщины, гражданско-патриотических акциях и мероприятиях, встречаются с ветеранами Великой Отечественной войны, развивают информационный проект «Мы – помним.рф».

Предваряя беседу с юнармейцами, глава региона отметил: «Я с удовольствием поддержал инициативу проведения этой профильной смены для того, чтобы все вы смогли расширить круг общения и найти новых друзей с общими для вас интересами».

Алексей Островский ответил на многочисленные вопросы, которые волнуют ребят, и внимательно выслушал их идеи и предложения.

В частности, юнармеец Евгений отметил, что в Сафонове активно действует молодежный Совет, и выступил с инициативой создания подобных объединений в других районах области. По его мнению, это поможет максимально задействовать молодежь в проектах, направленных на развитие региона.

Алексей Островский поддержал предложенную инициативу: «Очень здоровое и своевременное предложение. Департа-

мент по внутренней политике совместно с Главным управлением по делам молодежи и гражданско-патриотическому воспитанию проработают его с главами районов и городов с тем, чтобы молодежные Советы к концу года были созданы во всех 27 муниципалитетах области».

Глава региона также заверил ребят, что профильные смены «Юнармия» будут проводиться ежегодно: «Это решение уже принято. В том, что подобные встречи юнармейцев станут традиционными, у нас сомнений нет».



Участники смены заинтересовались у Алексея Островского планами Администрации по развитию спортивной инфраструктуры. Губернатор рассказал, что в настоящее время в области возводится ряд спортивных объектов: «Строятся культурно-спортивные центры в Озерном, в Новодугино. В этом году достроим физкультурно-оздоровительный комплекс в Дорогобуже, сделаем футбольное поле в Ярцеве. Исходя из возможностей регионального бюджета, продолжим заниматься развитием данного направления и в

дальнейшем. Хочу заметить, что по числу занимающихся спортом наш регион находится на лидирующих позициях как в Центральном федеральном округе, так и во всей стране».

Отвечая на вопрос, какие цели, по мнению Губернатора, должен ставить перед собой юнармеец, Алексей Островский отметил: «Любой человек, вне зависимости от того, участвует он в юнармейском движении или нет, должен стремиться прожить жизнь так, чтобы принести пользу людям, своей Родине и оставить после себя добрую память. Нужно всегда оставаться порядочным и честным человеком. Человеком, который любит свою Родину, свой народ, с уважением относится к истории своей страны и своими делами старается сделать лучше не только себе, но и всем остальным».

В завершение встречи Губернатор подчеркнул, что на Смоленщине много талантливых, инициативных, неравнодушных ребят, и выразил уверенность, что в этом – залог благополучия региона. Ведь в будущем именно участники этой профильной смены станут лидерами юнармейского движения в своих муниципалитетах, примером для сверстников. «Желаю вам вырасти честными, порядочными, искренними людьми. Это самое главное», – напутствовал ребят Алексей Островский.

Илья Конев.

РАСШИРЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ СМОЛЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Под председательством Губернатора Алексея Островского состоялось расширенное заседание Президиума Совета муниципальных образований Смоленской области, в работе которого приняли участие руководители исполнительно-распорядительных органов муниципальных районов и городских округов.

Участники заседания рассмотрели вопрос организации закупок овощной продукции сельхозпроизводителей области для бюджетных учреждений региона. Осенью прошлого года обсуждение этого направления работы стало темой рабочего совещания, которое провел Губернатор Алексей Островский. По его итогам Совету муниципальных образований было рекомендовано активизировать работу с главами районов, чтобы они оказывали максимальное содействие местным фермерам в сбыте продукции.

Об итогах данной работы участникам совещания доложил заместитель Губернатора Ростислав Ровбель: «Ваше поручение, Алексей Владимирович, на областном уровне выполнено. Если по итогам 2016 года наши сельхозпроизводители поставили в областные учреждения свыше 80% сельхозпродукции, то в первом квартале 2017 года объем закупок у местных товаропроизводителей составил уже 100%».

Вместе с тем, как отмечалось на совещании, на уровне муниципалитетов данный вопрос решается не так эффективно – в настоящее время объем закупок у местных сельхозтоваропроизводителей по прямым договорам составляет



в среднем около 18%. В числе лидеров были названы Сафоновский и Ярцевский районы, а также город Смоленск – в этих муниципалитетах у местных аграриев в 2016 году было закуплено более 55% овощной продукции длительного хранения и картофеля.

«Опыт данных муниципалитетов в решении этого вопроса, опыт иных муниципальных образований, добивающихся положительных результатов, показывает – все поставленные задачи выполнимы», – прокомментировал Алексей Островский. Глава региона дал поручение своему заместителю Константину Никонову организовать семинар с участием руководителей муниципалитетов, в ходе которого главы районов смогут обменяться положительным опытом работы по тем или иным направлениям деятельности.

Участники заседания также обратили внимание на тот факт, что в настоящее время до 60% молока, произведен-

ного в регионе, поставляется в иные субъекты Федерации. Подобная ситуация, отметили в ходе совещания, говорит о необходимости организовать закупку молочной продукции для нужд бюджетных учреждений у местных производителей. Смоленские предприятия и организации готовы полностью обеспечить потребность областных и муниципальных учреждений в молоке, гарантируя, что также немаловажно, его высокое качество.

Для решения данного вопроса Губернатор Алексей Островский поручил своим заместителям определить необходимый объем продукции с учетом потребностей по каждому муниципальному образованию с тем, чтобы уже с третьего квартала текущего года начать работу по заключению договоров на поставку молока в муниципальные бюджетные учреждения.

Игорь Алиев.

БОЛЕЕ 150 СМОЛЕНСКИХ ВЕТЕРАНОВ ПОЛУЧАТ БЕСПЛАТНОЕ САНАТОРНО-КУРОРТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ

В этом году более 150 смоленских ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны смогут получить бесплатное санаторно-курортное лечение.

Мероприятия по оздоровлению данной категории смолян осуществляются в рамках областной программы по социальной поддержке граждан, а также благодаря сотрудничеству с Постоянным Комитетом Союзного государства по организации санаторно-курортного лечения ветеранов и инвалидов ВОВ, инициированному Губернатором Алексеем Островским.

Стоит отметить, что в этом году, несмотря на крайне напряженный бюджет, все направления и региональные меры поддержки для ветеранов и участников Великой Отечественной войны сохранены в полном объеме. Это принципиальная позиция Губернатора. «Принимая бюджет на 2017 год, мы совместно с депутатами Смоленской областной Думы сохранили все действующие региональные меры поддержки для ветеранов и отказываться от них не собираемся. Да, где-то мы вводим критерии нуждаемости, где-то вынуждены приостанавливать индексацию, но на ветеранах – тех людях, кто выиграл самую жестокую и кровопролитную войну в истории человечества и подарил нам мирное небо, мы точно экономить не будем. В том числе, сохраним возможность для бесплатного отдыха и лечения ветеранов на базе социально-оздоровительного центра «Голоевка», а также в санаториях России и Белоруссии», – отметил Алексей Островский.

Предполагается, что порядка 60 человек смогут поправить свое здоровье в санатории «Сосновый Бор» (Белоруссия, Минская область), 70 – отправятся в Дом отдыха «Карачарово» (Тверская область) и еще более 20 ветеранов пройдут бесплатное санаторно-курортное лечение в социально-оздоровительном центре «Голоевка» (Рославльский район).

Ольга Орлова.

ПОЗДРАВЛЕНИЯ, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА

Служба 01

ПРЕДУПРЕДИМ ПОЖАРЫ

С наступлением весенне-летнего пожароопасного периода особенно остро стоит вопрос предотвращения пожаров, в том числе в жилом секторе и лесном фонде. Неоднократно возгорание сухой травы происходит на неиспользуемых полях сельхозназначения, а последние покосы перебором огня в населенные пункты и лесные массивы. Массовое бесконтрольное выжигание сухой травы является одной из серьезных проблем пожарных, должностных лиц органов местного самоуправления, населения, но только не тех граждан, которые являются, в прямом смысле этого слова, «поджигателями», так как по их вине сжигается не только трава на больших территориях, но и затем возникают пожары жилья и лесов.

В марте и начале апреля на территории Смоленской области, в том числе и нашего района, уже зарегистрированы случаи загорания сухой травяни-

стой растительности, огнем уничтожена надворная постройка. Поэтому Угранский пожарно-спасательный гарнизон обращается к жителям и гостям района с просьбой соблюдать требования Правил противопожарного режима, оказывать повсеместное содействие Главам поселений в профилактике пожаров и обеспечении первичных мер пожарной безопасности.

Напоминаем телефоны пожарной охраны:

- 46 ПЧ (с. Угра) – 01, 4-10-01;
- отдельный пост 46 ПЧ с. Знаменка - 2-31-01;
- отдельный пост 46 ПЧ с. Выходы - 2-36-01;
- операторам сотовой связи – 101 (звонок поступает в 46 ПЧ с. Угра), 112 – ЕДДС района.

Телефон доверия 8 (4812) 34-99-99.
Начальник 46 ПСЧ ФГКУ «ОФПС по Смоленской области»

А.А. Виноградов.

Налоговая служба информирует

ОТЧИТАТЬСЯ О ДОХОДАХ ЗА 2016 ГОД
НУЖНО НЕ ПОЗДНЕЕ 2 МАЯ

Стартовала Декларационная кампания 2017 года.

Представить декларацию о полученных в 2016 году доходах физическим лицам необходимо до 2 мая 2017 года.

В этом году Декларационная кампания-2017 имеет ряд особенностей: Представлять декларацию по НДФЛ, когда налог не был удержан налоговым агентом, больше не нужно. Теперь физическое лицо будет уплачивать налог после получения налогового уведомления и квитанций, направляемых ему налоговым органом. Платежные документы формируются на основании сведений о невозможности удержать налог и суммах налога, которые передают налоговые агенты. Оплатить такой налог необходимо не позднее 1 декабря года, следующего за отчетным.

Новые правила применяются к доходам, полученным с 2016 года. С этого года физические лица, получившие доход от продажи недвижимого имущества, приобретенного после 1 января 2016 года, будут рассчитывать НДФЛ по новым правилам. Если доход от продажи объекта недвижимого имущества существенно ниже его реальной стоимости (ниже чем 70% от кадастровой стоимости этого объекта на 1 января года продажи), то НДФЛ рассчитывается исходя из суммы кадастровой стоимости этого объекта,

умноженной на коэффициент 0,7.

Представить декларацию 3-НДФЛ необходимо, если налогоплательщик продал в 2016 году имущество, находившееся в собственности менее минимального срока владения), принимал дорогие подарки, выиграл в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников.

Задекларировать полученные в 2016 году доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной практикой.

Исчисленный в декларации налог необходимо уплатить не позднее 17 июля 2017 года.

В случае непредставления декларации по НДФЛ и неуплаты налога в срок предусмотрено наказание. Штраф за непредставление декларации в срок - 5% не уплаченной в срок суммы налога за каждый месяц, но не более 30% указанной суммы и не менее 1 000 рублей. Штраф за неуплату НДФЛ - 20% от суммы неуплаченного налога.

Предельный срок подачи декларации 2 мая 2017 года на получение налоговых вычетов не распространяется. В таких случаях направить декларацию можно в любое время в течение года.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует о возможности предоставления земельного участка в аренду:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Ключиковское сельское поселение, д. Дворищи с разрешенным использованием: для сельскохозяйственного использования, площадью - 40000

кв.м., из земель сельскохозяйственного назначения.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в течение тридцати дней в здании Администрации МО «Угранский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 38.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лысевичем Виталием Викторовичем (ООО «ГЕО»);
214020 г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 79, оф. 315; smol-geo@mail.ru; тел. 8(4812) 31-31-53; Регистрационный номер в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность N 3532, квалификационный аттестат N 67-11-0115.

в отношении земельного участка с кадастровым номером 67:21:0170101:34, расположенного по адресу: Смоленская область, Угранский район, Мытишинское сельское поселение, д. Мытишино, ул. Садовая, д. 12 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Евтишенков Александр Андреевич,
Россия, Смоленская область, Угранский район, д. Мытишино, тел. 8 (48137) 2-42-46.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская область, Угранский район, Мытишинское сельское поселение, д. Мытишино, ул. Садовая, д. 12. «22» мая 2017 г. в 12 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу:

215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 53, тел. 8 (48137) 4-20-04.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «19» апреля 2017 г. по «21» мая 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «19» апреля 2017 г. по «21» мая 2017 г. по адресу: 215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 53.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- 67:21:0170101:40 Смоленская область, Угранский район, Мытишинское с/п, д. Мытишино, ул. Садовая, д. 6/н;
- земли государственной собственности;
- земельные участки, находящиеся в д. Мытишино, Мытишинского сельского поселения, Угранского района, Смоленской области в кадастровых кварталах

- 67:21:0170101;
- 67:21:0000000;

а также иными заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса Российской Федерации Администрация муниципального образования «Угранский район» Смоленской области информирует о возможности предоставления земельных участков в собственность:

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Желаньинское сельское поселение, д. Волокочаны, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 1500 кв.м., из земель населенных пунктов;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Желаньинское сельское поселение, д. Волокочаны, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 1500 кв.м., из земель населенных пунктов;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Желаньинское сельское поселение, д. Волокочаны, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 1500 кв.м., из земель населенных пунктов;

- участок, расположенный по адресу: Смоленская область, Угранский район, Желаньинское сельское поселение, д. Волокочаны, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства, площадью – 1500 кв.м., из земель населенных пунктов.

Подать заявки, ознакомиться со схемой расположения земельного участка и получить подробную информацию о земельном участке можно в течение тридцати дней в здании Администрации МО «Угранский район» Смоленской области по адресу: Смоленская область, Угранский район, Угранское сельское поселение, с. Угра, ул. Ленина, д. 38.

Глава муниципального образования «Угранский район» Смоленской области Н.С. Шишигина.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ
ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Лысевичем Виталием Викторовичем (ООО «ГЕО»);
214020 г. Смоленск, ул. Шевченко, д. 79, оф. 315; smol-geo@mail.ru; тел. 8(4812) 31-31-53; Регистрационный номер в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность N 3532, квалификационный аттестат N 67-11-0115.

в отношении земельных участков с кадастровыми номерами:

- 67:21:0080106:23, расположенного по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, с. Знаменка;

- 67:21:0080106:24, расположенного по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, с. Знаменка, ул. Советская, д. 52.

выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельных участков.

Заказчиком кадастровых работ является Фонин Юрий Петрович,

Россия, Смоленская область, Угранский район, с. Знаменка, ул. Советская, д. 52, тел. 8(48137)2-33-54

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Смоленская область, Угранский район, Знаменское сельское поселение, с. Знаменка, ул. Советская, д. 52. «22» мая 2017 г. в 15 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу:

215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 53, тел. 8 (48137) 4-20-04.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «19» апреля 2017 г. по «21» мая 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «19» апреля 2017 г. по «21» мая 2017 г. по адресу: 215430 Смоленская область, Угранский район, с. Угра, ул. Ленина, д. 53.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:

- 67:21:0080106:18 Смоленская область, Угранский район, Знаменское с/п, с. Знаменка;
- земли государственной собственности;
- 67:21:0080106;
- 67:21:0000000;

а также иными заинтересованными лицами, права которых могут быть затронуты при проведении кадастровых работ.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 ст. 39, часть 2 ст 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Полезные советы

Как очистить стекло от скотча:

- Нанесите на вату немного жидкости для снятия лака и этим тампоном снимите скотч.

- Чтобы свечи горели дольше, храните их в морозильной камере. Выигрыш – в несколько часов!

Полезный совет о том, как чистить абжуры:

- Мягкой кистью! С ее помощью можно убрать грязь и пыль из самых укромных и труднодоступных уголков – в том числе и в книжных шкафах и на электронном оборудовании.

- Приобретая быстросохнущий клей, заодно купите напальчники и храните их всегда вместе. Нужно что-то склеить - надевайте напальчники и работайте, избавившись от необходимости затем долго отмывать руки.

ПРОДАЕТСЯ ВАЗ 21213 НИВА. ЦЕНА 60 ТЫС. РУБ. ТЕЛ.: 8 961 013 07 17.

ПРОДАЕТСЯ 1/2 ДОМА В С. УГРА, 91,2 КВ.М., ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 7 СОТОК. ТЕЛ.: 8 910 724 96 07, ЮРИЙ.

ТЕПЛИЦЫ
С ПОЛИКАРБОНАТОМ.

ЦЕНА
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ.
ТЕЛ.: 8 915 633 72 78

Реклама

Мнение авторов публикаций не всегда отражает точку зрения редакции. За достоверность объявлений всю ответственность несет рекламодатель.

Учредители: Администрация МО «Угранский район» Смоленской области, Аппарат Администрации Смоленской области.
Выходит по средам и субботам, 104 номера в году.
Индекс для подписки 53955.

Главный редактор Г.Н. Свириденкова.

Телефоны редакции: 4-17-75, 4-19-79, 4-17-42.

Газета «Искра» зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Центральному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ №ФС1-80347С

Газета отпечатана с готовых пленок в ОАО «Вяземская типография»: Смоленская обл., г. Вязьма, ул. П. Коммуны, д. 4. Номер подписан в печать: по графику - 17.00, фактически - 17.00.

Угранская районная газета «Искра» Смоленская область Российская Федерация. Адрес редакции и издателя: 215430 Смоленская обл., с. Угра, ул. Ленина, д. 22.

Тираж 874 экз.

Информационная продукция для детей, достигших возраста шестнадцати лет.